
 

Frosch-Einladung für den Kindergeburtstag 

 

Einladungskarte in Form eines Frosches zum selber Basteln. Einfach 

ausdrucken, Anleitung lesen und loslegen! 

 

 

Diese Materialien benötigen Sie: 

 Weißes Papier zum Ausdrucken der 

Schablonen 

 Grüne, rote und weiße Bastelpappe 

 Einen schwarzen Stift (Edding o.ä.) 

 Filzstifte in versch. Farben zum Beschriften 

 Schere und Klebestift 

 

 

1. Beiliegende Schablonen für die Frosch-Einladung (siehe Seite 2) ausdrucken und 

ausschneiden. Die Schablone mit der Beschriftung „Körper“ auf die grüne Pappe legen und die 

Ränder nachzeichnen. Entsprechend die Schablone „Maul“ auf die rote Pappe und „Auge“ auf 

die weiße Pappe zeichnen und danach alles ausschneiden. 

2. Die grüne Pappe so ausrichten, dass die beiden Zipfel unten sind. Das rote Maul des 

Frosches mittig auf den oberen Teil kleben. 

3. Den Bereich mit dem Maul in der Mitte falten, so dass unten noch die beiden Füße zu sehen 

sind. In die weißen Augen mit schwarzem Stift Pupillen aufmalen und auf die gerade Falz 

aufkleben, sodass diese etwa zur Hälfte überstehen. 

4. Individuellen Einladungstext in das Maulinnere schreiben. 

 

Wir wünschen Eltern, Babysittern und Kindern beim Basteln! 

 

 

https://www.jobruf.de/
https://www.jobruf.de/elternratgeber/kindergeburtstag_planen/einladungen_ausdrucken.html
https://www.jobruf.de/babysitter.html


 

Ihre Schablone zum Ausdrucken: 

 

 

https://www.jobruf.de/

